

दै.रायगड नगरी । पनवेल

माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांचा ०२ जून रोजी ७० वा वाढदिवस आहे. सध्या सुरू असलेला कोरोनाचा प्रादुर्भाव पाहता नेते, पदाधिकारी, कार्यकर्ते, नागरिक व हितचिंतकांनी वाढदिवसानिमित्त शुभेच्छा देण्यासाठी निवासस्थानी येऊ नये, असे आवाहन लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी केले आहे. कोरोनामुळे सर्व व्यवहार ठप्प होऊन जनजीवन विस्कळीत झाले असून अनेक जण

संकटात सापडलेले आहेत. अशा परिस्थितीत कुणीही मला वाढदिवसाच्या शुभेच्छा देण्यासाठी प्रत्यक्ष भेटायला येऊ नये. ज्यांना आपले आशीर्वाद आणि शुभेच्छा द्यायच्या असतील त्यांनी फोनवरून तसेच सोशल मीडियाच्या माध्यमातून द्याव्यात. सर्वांचे माझ्यावर प्रेम आहे आणि ते वृद्धिंगत होत राहिल, असा मला विश्वास असल्याचेही लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी आपल्या संदेशात म्हटले आहे.



मराठा समाजाला दिलासा ; ठाकरे सरकारचा मोठा निर्णय; १० टक्के ईडब्ल्यूएस आरक्षण

दै.रायगड नगरी । मुंबई

सर्वोच्च न्यायालयाने मराठा आरक्षण कायदा रद्द केल्यापासून पुन्हा एकदा हा मुद्दा चर्चेत आला आहे. यावरून राजकीय आरोप-प्रत्यारोपांच्या फेरी अजूनही झडताना दिसत आहेत. मात्र, आता राज्य सरकारने मराठा समाजाला दिलासा देण्यासाठी महत्त्वाचा निर्णय घेतल्याची माहिती मिळाली आहे. मराठा समाजाला शिक्षण आणि सरकारी नोकरीमध्ये आर्थिक दुर्बल घटकांच्या १० टक्के आरक्षणाचा लाभ आता घेणार आहे.

मराठा समाजाला शिक्षण आणि नोकऱ्यांमध्ये आरक्षण देणारा कायदा सर्वोच्च न्यायालयाने रद्द केल्यानंतर राज्यात मराठा समाजातून संतप्त प्रतिक्रिया उमटली होती. यानंतर संभाजीराजे यांनी पुढाकार घेत राज्यव्यापी दौऱ्याला सुरुवात केली. मराठा आरक्षणाच्या मुद्द्यावरून संभाजीराजेंनी अलीकडेच राष्ट्रवादीचे सर्वेसर्वा शरद पवार, मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे आणि वंचित बहुजन आघाडीचे प्रकाश आंबेडकर यांची भेट घेतली. भाजपही याच मुद्द्यावरून ठाकरे



सरकारला घेरण्याचा प्रयत्न करताना दिसत आहे.

मराठा समाजातूनही सरकारबद्दल नाराजीचा सूर असून, ईडब्ल्यूएस प्रवर्गातून आरक्षण देण्याची मागणीही होत होती. अखेर राज्य सरकारकडून याबद्दलचा निर्णय घेण्यात आला आहे.

राज्य सरकारने याबद्दलचा आदेश काढला आहे. राज्य सरकारने दिलेल्या माहितीनुसार, मराठा विद्यार्थी आणि उमेदवारांना शैक्षणिक संस्थांमधील प्रवेशात १० टक्के आर्थिक दृष्ट्या मागास प्रवर्ग आरक्षण मिळणार असून, या निर्णयामुळे राज्यातील मराठा विद्यार्थी आणि

उमेदवारांना १० टक्के ईडब्ल्यूएस आरक्षणाचा लाभ घेता येणार आहे.

राज्यात मराठा आरक्षण लागू असताना मराठा समाजाला १० टक्के ईडब्ल्यूएस आरक्षणाचा फायदा घेता येत नव्हता, तसा निर्णय सरकारने घेतला होता. आता मात्र मराठा आरक्षण रद्द झाल्यावर मराठा समाजाला एथड आरक्षण लाभ देण्याचा निर्णय सरकारने दिला आहे. यामुळे मराठा समाजाला दिलासा मिळेल, असे सांगितले जात आहे.

स्वतःचे पाप झाकण्यासाठी जिल्हा पुरवठा अधिकाऱ्यांचा शिवभोजनाचा बिलाचा चेंडू ट्रेझरीत

दै.रायगड नगरी । पनवेल

रायगड जिल्ह्याचे जिल्हा पुरवठा अधिकारी हे वादग्रस्त असून शासनाच्या योजना जनतेपर्यंत पोहोचू नये आणि ठाकरे सरकार (महाविकास आघाडी सरकार) कसे बदनाम होईल यासाठी ते कायम प्रयत्नशील असतात असे रायगड जिल्ह्यातील जनतेला दिसून येत आहे. मग तो शिवभोजन किंवा जनतेशी निगडीत कोणताही प्रश्न असो यासाठी जनतेला वेठीस धरून महाविकास आघाडीला बदनाम करण्याच्या प्रयत्नात असतात. म्हणूनच शिवभोजन चालकांची बिले ७-८ महिने रखडवून शिवभोजन चालकांना आपण बिले ट्रेझरीमध्ये पाठविली असल्याचे सांगतात.



रायगड जिल्ह्यातील शिवभोजन केंद्रांची बिले ७ ते ८ महिने मिळाल्या नसल्याच्या तक्रारी दैनिक रायगड नगरीकडे शिवभोजन चालकांनी दूरध्वनीद्वारे केल्यावर याची शहानिशा करण्यासाठी जिल्हा पुरवठा अधिकारी बोडके यांच्याकडे दैनिक रायगड नगरीचे मुख्य संपादक सुनील पोतदार यांनी संपर्क करण्याचा प्रयत्न केला परंतु त्यांचा भ्रमध्वनी क्रमांक संपर्क क्षेत्राच्या बाहेर असल्याचे दाखविण्यात आल्यामुळे पोतदार यांनी पुरवठा शाखेतील वरिष्ठ लिपिक दिपक मुळे यांच्या भ्रमणध्वनी क्रमांक ८४३९५३८१९५ या क्रमांकावर संपर्क केला. परंतु त्यांचा संपर्क न झाल्यामुळे पोतदार यांनी त्यांच्या भ्रमणध्वनी क्रमांकावर संदेश पाठवून बिलाबाबत चौकशी केली. त्यावेळी मुळे यांनी ट्रेझरी मधील उपस्थिती १५% आहे व त्यामध्ये सुद्धा काही कर्मचारी कोरोनाबाधित असल्यामुळे बिलाला दिरंगाई होत असल्याचे सांगितले. परंतु या साठी अधिक माहिती सहाय्यक लेखाधिकारी पुरवठा शाखा रायगड

यांच्याकडे संपर्क करण्यास सांगितले. त्यावेळी मुळे यांनी हरीश डोंगरे यांचा भ्रमणध्वनी क्रमांक ९५५२०३७५५९ हा दिला. त्या क्रमांकावर पोतदार यांनी संपर्क केला असता डोंगरे यांनी ट्रेझरीमध्ये उपस्थितीचे कारण दाखवून बिलाला विलंब होत असल्याचे सांगितले. याबाबत अधिक माहिती घेण्यासाठी पोतदार यांनी सहाय्यक लेखाधिकारी पुरवठा शाखा डोंगरे यांच्याकडे ट्रेझरी अधिकारी यांचा भ्रमणध्वनी क्रमांक मागितला. परंतु डोंगरे यांनी आपणाकडे त्यांचा भ्रमणध्वनी क्रमांक नाही असे सांगून पोतदार यांना कार्यालयातील दूरध्वनी क्रमांक दिला. त्या दूरध्वनी क्रमांकावर पोतदार यांनी संपर्क केला असता कार्यालयातील कर्मचाऱ्यांनी आपण साहेबांशी बोलून त्यांचा भ्रमणध्वनी क्रमांक देतो असे सांगितले. त्यामुळे नाईलाजाने पोतदार यांनी रायगड जिल्हाधिकारी यांच्या कार्यालयात संपर्क करून ट्रेझरी ऑफिसर फिरोज मुल्ला यांच्या ८५५१०४८७८६ या क्रमांकावर संपर्क केला. त्यावेळी मुल्ला यांनी स्पष्ट शब्दांत सांगितले की आपल्या कार्यालयात शासकीय कार्यालयातील आलेली कोणतीही बिले तीन दिवसा-पेक्षा जास्त काळ न ठेवता मंजुरी दिली जाते. आमचे कार्यालय हे महाराष्ट्रातील सगळ्यात जलदगतीने काम करणारे एकमेव कार्यालय आहे असे सांगून ते पुढे म्हणाले जिल्हा पुरवठा शाखेतील पुरवठा अधिकारी हे आपली दिशाभूल करीत आहेत, अशा स्पष्ट शब्दांत सांगितले. त्यामुळे जिल्हा पुरवठा अधिकारी हे आपले स्वतःचे पाप झाकण्यासाठी ट्रेझरीचा उपयोग करीत असल्याने त्यांचे पित्तळ उघडे झाले आहे.

जिल्हा शल्यचिकित्सक रायगड यांच्या मनमानी व अडवणुकीच्या धोरणामुळे कोव्हीड रुग्णांचे होणार हाल?

दै.रायगड नगरी । पनवेल

कोरोनाच्या अतिगंभीर संसर्गजन्य विषाणुच्या आजाराचा संपूर्ण देशात मोठ्या प्रमाणात प्रादुर्भाव झाला आहे. त्यानुसार महाराष्ट्र सरकार कडून दिलेल्या मार्गदर्शक सुचनांनुसार रायगड जिल्ह्यात दैनंदिन दाखल रुग्णांवर तात्काळ उपचार करण्याचे दृष्टीने जिल्हा रुग्णालय, तसेच सर्व उपजिल्हा व ग्रामीण रुग्णालयात कोव्हीड सेंटरची स्थापना करण्यात आलेली असून मोठ्या प्रमाणात रुग्णांवर उपचार करण्यात येत आहेत. सद्यस्थितीत आरोग्य विभागात मोठ्या प्रमाणात वर्ग-४ ची पदे रिक्त असल्यामुळे, संपूर्ण रायगड जिल्ह्यातील

कोव्हीड सेंटरमध्ये स्वच्छता व रुग्णांची सर्व प्रकारची कामे करणेसाठी मे. ओम साई सुशिक्षित बेराजगोर सहकारी सेवा संस्था, कर्जत याना दिन रु. ४००/- प्रमाणे कंत्राटी पध्दतीने कर्मचारी पुरवठा करणेबाबत आदेश निर्गमित केलेले आहेत.

तथापी डॉ. सुहास माने, जिल्हा शल्यचिकित्सक, रायगड व इतर कर्मचा-याकडून कोव्हीडमध्ये नियुक्त केलेल्या कंत्राटी कर्मचा-याना हेतुपुरस्कर शाररीक, मानसिक व आर्थिक त्रास दिला जात असल्याच्या तक्रारी निर्माण झाल्या आहेत. त्यामध्ये कंत्राटी कर्मचा-याना दैनंदिन सलग १० ते १२ तास सलग काम करावे लागते, नाश्ता

व जेवणास वेळ मिळत नाही, आठवड्यातून एकही दिवस सुट्टीही दिली जात नाही, एखादा कर्मचारी कोव्हीड कक्षात आरोग्य सेवा पुरवित असताना पाझीटीव्ह झाल्यास त्याचे त्या कालावधीचे वेतनही कापण्यात येते, नियुक्त केलेल्या कर्मचा-याना ओळखपत्र दिले जात नाही. कर्मचा-याचा विमा काढला जात नाही. त्यांना कोणतीही सुरक्षतेबाबतची साधने दिली जात नाहीत. त्यामुळे सद्यस्थितीत कोव्हीड विभागात काम करण्यास नव्याने कोणीही कर्मचारी तयार होत नाहीत. तसेच सद्यस्थितीत कार्यरत कर्मचारीही काम सोडून जाण्याचे मनस्थितीत असल्याचे कर्मचा-यांनी लेखी/२

प्रेयसीला केटामाईन इंजेक्शन देवून खुन करणाऱ्या आरोपीस अटक

दै.रायगड नगरी । पनवेल

लग्नाचा तगादा लावणाऱ्या प्रेयसीला केटामाईन इंजेक्शन खुन करणाऱ्या प्रियकारास पनवेल शहर पोलिसांनी शिताफीने अटक केली आहे.

पनवेल शहर पोलीस ठाणे हद्दीतील नियोजित विमानतळाच्या जागेत कोव्ही कोपर गांवच्या दत्त मंदिराचे पुढे रस्त्याच्या कडेला ३५ ते ४० वर्षे वयाचे अनोळखी महिलेचे प्रेत मिळाल्याने अकरमात मृत्यू रजि.नं. ६३/ २०२१, फौजदारी प्रकीया संहिता कलम कलम १७४ अन्वये दाखल करण्यात आला होता. सदरचे प्रेत हे महीलेचे असल्याने पोलीस आयुक्त बिपीन कुमार सिंह, पोलीस सहआयुक्त डॉ.जय जाधव, पोलीस उप आयुक्त शिवराज पाटील व सहा. पोलीस आयुक्त, नितीन भोसले-पाटील यांनी सदर



गुन्हाचा सखोल तपास करण्याच्या सुचना दिल्या होत्या. त्यानुसार चौकशी चालू असताना इस्म रमेश शिवराम ठोंबरे, वय ३६ वर्षे, धंदा-चालक, रा. नानोशी, ता. पनवेल जि. रायगड यांनी सदर महीलेचे प्रेत ओळखून ते त्यांच्या बहीणीचे असल्याचे सांगून

तिचे मृत्यू बाबत संशय व्यक्त केला. दरम्यान रिश्ताचालक लक्ष्मण नाना गुदरे रा. तुरमाळे यास तुरमाळे गावाजवळील रोडच्या बाजूला मयत महीलेचे आधारकार्ड, पॅनकार्ड, पर्स व कपडे इत्यादी साहित्य असलेली पिवळ्या रंगाची प्लास्टीक पिशवी मिळून/२

पालकमंत्री आदिती तटकरे यांच्या हस्ते म्हसळा ग्रामीण रुग्णालयात ३० ऑक्सिजन बेडचे उदघाटन

स्वतंत्र वार्डसह १२ ऑक्सिजन बेड महिलांसाठी राखीव



दै.रायगड नगरी । म्हसळा

कोरोना प्रादुर्भावावर मात करण्यासाठी शासन सर्वतोपरी मदत व सहकार्य करीत असतानाच रायगड जिल्हा पालकमंत्री आदिती तटकरे सातत्यपूर्ण सक्रिय सहभाग घेत नागरिकांना चांगल्या दर्जाची आरोग्य सेवा उपलब्ध करून देत आहेत. कोरोनाच्या दुसऱ्या लाटेत म्हसळा तालुक्यात रुग्ण संख्या झपाट्याने वाढत गेली आणि आरोग्य सेवा मिळणेसाठी एकच धावपळ उडाली त्यातच अनेक रुग्णांना ऑक्सिजनची गरज भासू लागली. पालकमंत्री आदिती तटकरे यांनी शासन स्तरावर जलदगतीने म्हसळा ग्रामीण रुग्णालयासाठी ३० खाटांचे ऑक्सिजन बेडची मंजुरी मिळवून त्याचे उदघाटन आज दिनांक ३१ मे रोजी त्यांच्या हस्ते करण्यात आले. उपलब्ध ३० बेड पैकी १२ ऑक्सिजन बेड महिलांसाठी राखीव ठेवण्यात आले असल्याचे त्यांनी माहिती देताना सांगितले.

म्हसळा ग्रामीण रुग्णालयात कोव्हीड -१९ डेडिकेटेड हेल्थ केअर सेंटर कार्यान्वित करण्यात येणार असल्याची घोषणा पालकमंत्री आदिती तटकरे यांनी महिन्याभरापूर्वी जाहीर केली होती आणि अवघ्या १५ दिवसांत ऑक्सिजन बेड सह सर्व त्या सोयीनीशी मुबलक आरोग्य सेवा उपलब्ध करून/२

सुरक्षित राहा, संसर्ग टाळा आणि कोरोनाला हरवा!

कोरोना देवदूत

माजी खासदार

लोकनेते

श्री. रामशेठ ठाकूर

यांना ७० व्या

वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा!

02 JUN

जीवित शरदः शतम्

सौजन्य : अरुणशेट भगत, अध्यक्ष, पनवेल तालुका भाजपा

संक्षिप्त...

बेकायदेशीररित्या जुगार खेळणाऱ्यांवर पोलिसांची कारवाई

दै.रायगड नगरी । पनवेल
बेकायदेशीररित्या पैसे लावून जुगार खेळणाऱ्यांवर पनवेल तालुका पोलिसांनी कारवाई करून त्यांच्याकडून जवळपास १ लाख ८९ हजार ७८० रुपये किंमतीचा मुद्देमाल हस्तगत केला आहे.

तालुक्यातील खैरेणे गावाच्या पाठीमागील बाजूस असलेल्या एका शेतातील विहिरीजवळील झाडाच्या खाली काही इसम रोख रक्कमेचा पैसे लावून जुगार खेळत असल्याची माहिती पनवेल तालुका पोलीस ठाण्याचे वपोनि रवींद्र दौंडकर यांना मिळताच त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहाय्यक पोलीस निरीक्षक नितीन पगार, सहा.पो.नि.प्रशांत शिर्के, सहा.पोलीस उपनिरीक्षक मनोहर चव्हाण, पो.ना.दिनेश चव्हाण आदींच्या पथकाने सदर ठिकाणी छापा टाकून ५ जणांना ताब्यात घेवून त्या ठिकाणी उभी असलेली वाहने, रोख रक्कम व इतर ऐवज असा मिळून १ लाख ८९ हजार ७८० रुपयाचा मुद्देमाल हस्तगत केला आहे.

दोन कारच्या धडकेत एकाचा मृत्यू

दै.रायगड नगरी । पनवेल
दोन कारच्या धडकेत एक कार उलटल्याने त्यातील ५५ वर्षीय अजीम इनामदार यांचा मृत्यू झाला आहे. कामोठे पोलीस ठाण्यात कारचालकाविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

पनवेल येथील अजीम मारुती सुझुकी वॅगनार कार घेवून मुंबई-पुणे रोडने खारघर येथे जात होते. त्यावेळी कळंबोली वसाहतीजवळील ब्रिजवर सीनएजी पेट्रोल पंपाजवळ एका पांढऱ्या रंगाच्या क्रेटा कारने त्यांच्या कारला पाठीमागून धडक दिली. या धडकेत अजीमची कार उलटली व अजीम यांच्या डोक्याला गंभीर दुखापत होवून त्यांचा मृत्यू झाला. कार चालक पळून गेला आहे. त्याच्या विरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला असून याप्रकरणी अधिक तपास सुरू आहे.

रोहे तालुकाध्यक्षपदी विलास धामणसे यांची नियुक्ती

दै.रायगड नगरी । खांब-रोहा
स्वातंत्र्यवीर सावरकर प्रणित अ.भा.हि.महासभा या ऐतिहासिक राजकीय पक्षाच्या रोहे तालुकाध्यक्षपदी तालुक्यातील ऐतिहासिक पार्श्वभूमी लाभलेल्या वैजनाथ या गावचे सुपुत्र तथा सामाजिक कार्यकर्ते विलास धामणसे यांची नियुक्ती करण्यात आली असून तशाप्रकारचे नियुक्तीपत्र नुकतेच त्यांना पक्षाच्या एका कार्यक्रमात अखिल भारत हिंदू महासभा जिल्हाध्यक्ष अध्यक्ष मधुकर महादेव खामकर यांच्या तसेच अन्य पदाधिकारी यांच्या हस्ते देण्यात आले आहे. महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष अनिल रामराव पवार उपाध्यक्ष अरुण आत्माराम माळी यांच्या मार्गदर्शनाखाली पक्ष वाढविण्यासाठी व रोहे नगरपालिका क्षेत्र, कोलाड, नागोठणे, खांब, चणेरा, धाटाव आदी तालुक्यातील महत्त्वाचे ठिकाणी पक्षाच्या शाखा स्थापन करण्यासाठी तसेच तालुक्यात पक्षाचे संघटन अधिक मजबूत व्हावे यासाठी रोहे तालुका कार्यकारिणीची नियुक्ती करण्यासाठी त्यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे.

पनवेल महापालिका मुख्यालयात पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर जयंती साजरी



दै.रायगड नगरी । पनवेल
पनवेल महानगरपालिकेच्या मुख्यालयात आज (दि.३१ मे) पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर जयंती साजरी करण्यात आली. यावेळी पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकरांच्या प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. यावेळी स्थायी समिती सभापती संतोष शेट्टी, नगरसेवक गणेश कडू, यावेळी उपायुक्त विठ्ठल डाके, उपायुक्त संजय शिंदे, उपायुक्त सचिन पवार, मुख्य लेखा परिक्षक विठ्ठल सुडे, मुख्य लेखा परिक्षक मनोजकुमार शेट्टे, सहाय्यक आयुक्त चंद्रशेखर खामकर, वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी डॉ. आनंद गोसावी, अधिकारी आणि कर्मचारी उपस्थित होते.

कामोठे वसाहतीमधील दुध डेअरीसह इतर दोन दुकानात घरफोडी करणाऱ्या सराईत गुन्हेगारास अटक

दै.रायगड नगरी । पनवेल
कामोठे वसाहतीमध्ये असलेल्या दुध डेअरीसह इतर दोन दुकानात झालेली घरफोडी गुन्हे शाखा कक्ष २ पनवेलच्या पथकाने उघडकीस आणले असून याप्रकरणी एका आरोपी गजाआड करून गुन्हातील मुद्देमाल हस्तगत केला आहे.

नवी मुंबई आयुक्तालय हद्दीतील घडणाऱ्या विविध गुन्हांची उकल करण्याबाबत तसेच जमिनावर बाहेर आलेल्या गुन्हेगारावर लक्ष ठेवण्या बाबत अप्पर पोलीस आयुक्त गुन्हे बी.जी.शेखर-पाटील, पोलीस उप आयुक्त गुन्हे प्रवीण पाटील यांच्या सुचना व सहाय्यक पोलीस आयुक्त, गुन्हे विनोद चव्हाण यांच्या मार्गदर्शनाप्रमाणे वपोनि गिरीधर गोरे व त्यांचे पथक कारवाई करीत असताना कामोठे पोलीस ठाणे हद्दीत सेक्टर २१ मधील फुड मॅजिक, पाटील दुध डेअरी व आर्ट वॉच ही तीन दुकाने फोडून घरफोडीचे गुन्हे घडल्याने त्याबाबत कामोठे पोलीस ठाणे गुन्हाची नोंद करण्यात आली होती.



त्या अनुषंगाने याचा समांतर तपास कक्ष २ गुन्हे शाखा करीत असताना तेथील सीसीटीव्ही फुटेज पाहून व पोह गडगे यांना मिळालेल्या माहिती नुसार व पोना कानू यांनी केलेल्या तांत्रिक तपास वरून संशयित इसम व अभिलेखा वरील गुन्हेगार मिथुन मोजलीस सिद्धर वय २६ वर्ष. रा. मोठा खांदा गाव, पनवेल. मुळ रा.- काशीपूर, ज्योतीनगर कॉलनी ता. बी बजार, जि. दक्षिण २४ परगणा, रा. पश्चिम बंगाल हा असल्याचे निष्पन्न झाले. सपोनि फतते, कगाड व पो.ह साळूखे व पोहवा सचिन पवार यांना मिळालेल्या बातमी अन्वये खांदा कॉलनी सर्कस मैदाना जवळ सापळा लावून त्यास ताब्यात घेऊन सखोल चौकशी केली असता त्याने नमूद

कोरोना महामारीत गोरगरीबांची सेवा करणारे देवदुत आ.निलेश लंके महाराष्ट्रात नंबर वन

सुरदास गोवारी यांनी केले कौतुक...

दै.रायगड नगरी । अरविंद पोतदार
पनवेल : कोरोना महामारीने सर्वांची झोप उडविली असली तरी महाराष्ट्रातील एक आदर्श व्यक्तीमत्त्व नगर जिल्ह्यातील पारनेर विधानसभा मतदार संघाचे राष्ट्रवादीचे आमदार निलेश लंके यांनी माज कोरोनाच्या महामारीवर आपल्या निस्वार्थी कर्तृत्व आणि प्रचंड इच्छाशक्तीच्या जोरावर तसेच आपल्या सहकाऱ्यांच्या मदतीने जबरदस्त विजय मिळवला. आज महाराष्ट्रातच नव्हे साता समुद्राच्या पलीकडेही आ.निलेश लंके यांच्या कार्याचा गुणगौरव होत आहे. त्याची दखल महाराष्ट्रातील सर्व इलेक्ट्रॉनिक मिडीया आणि प्रिंट मिडीया, सोशल मिडीयाच्या माध्यमातून घेतली जात आहे.



राज्यात विविध ठिकाणी कोरोनाच्या रुग्ण संख्येत वाढ होत होती त्याच वेळी पहिल्या लाटेची चाहूल पाहून मा.शरदचंद्र पवार आरोग्य मंदिर या नावाने ११०० बेडचे जम्बो कोविड हॉस्पिटल आ.निलेश लंके यांनी सुरू केले. अनेक अडचणी वर मात करीत लंके यांनी सर्व घटकातील सामान्य नागरिकांकरिता हे आरोग्य मंदिर सर्व सोई सुविधांनी उपयुक्त असे कोविड सेंटर सुरू करून महाराष्ट्रात एक उत्तम पायंडा घातला आहे. आपल्या स्वतःच्या मतदार

संघाचा फक्त विचार न करता तसेच पक्षाती राजकारणाचा लवलेशही न दाखविता आमदार निलेश लंके यांच्या आरोग्य मंदिरात विविध जाती धर्माचे, विविध पक्षाचे गोरगरीब, मध्यमवर्गीयच काय तर श्रीमंत वर्गातील रुग्णांनाही या कोविड आरोग्य मंदिरात अगदी उत्तम प्रकारे उपचार मिळत आहे व आजही होत आहे. येथे आलेल्या प्रत्येक रुग्णांना मानसिक आधार येथील खुले आनंदी वातावरण, नाश्ता जेवणाची उत्तम सोय, मधुर संगीत, भजने किरतने आणि रुग्णांच्या व त्यांच्या नातेवाईकांच्या कानावर पडणारे एक निस्वार्थी शब्द (काळजी करू नका) सर्व काही

कोवीड सेंटरला मदतीचा ओघ सुरूच

या कोवीड सेंटरची इतकी वाहवा झाली आहे की विविध स्तरातून मदतीचा ओघ सुरूच आहे. खाद्य वस्तू, विविध स्वरूपाचा किराणा, धान्य, जेवणाचे साहित्य त्याच बरोबर आर्थिक मदतीचा ओघ कोटीच्या घरात आजमितीला पोहचला आहे. आश्चर्याची बाब म्हणजे मुळ भारतीय परंतु आता ब्राझीलमध्ये स्थायिक झालेल्या एका व्यक्तीने पौडमध्ये मदतीचा हात निलेश लंके यांना दिला आहे. एक निस्वार्थ आ.निलेश लंके यांना त्यांचे खुप जवळचे कामोठ्याचे मिज सुरदास गोवारी (महाराष्ट्र राष्ट्रवादी प्रदेश सचिव) यांनी देखील आर्थिक मदतीचा हात निलेश लंके प्रतिष्ठानला दिला आहे. त्यांच्या समवेत यावेळी शांताराम भगत, मावळचे आमदार सुनिल अण्णा शेळके व मिज परिवार यांना येथील अन्य कामकाजाची माहिती आ.निलेश लंके यांनी यावेळी उपस्थितांना दिली.

ना. आदिती तटकरे यांच्या हस्ते उपजिल्हा रुग्णालयाला रुग्णवाहिका लोकार्पण व शहरात विकासकामांचे भूमिपूजन

दै.रायगड नगरी । श्रीवर्धन
श्रीवर्धनमधील नगरपालिका हद्दीतील विविध विकास कामांचे भूमिपूजन रायगड जिल्हा पालकमंत्री ना. आदिती तटकरे यांच्या हस्ते झाले. यावेळी नगराध्यक्ष फैसल हुरुंग, उपाध्यक्ष यशवंत चौलकर, तालुका अध्यक्ष दर्शन विचारे, शहराध्यक्ष जितेंद्र सातनाक, अतिक वसगरे आदी उपस्थित होते.

कामाच भूमिपूजन, दादे नाका ते साठविलकर यांचे घरापर्यंत भुयारी गटार बांधणे, दादे नाका ते भेंडी बंदर येथील भुयारी गटार अंजुमन हायस्कूल ते दादे नाका उजव्या बाजूच्या भुयारी गटार आदी कामाच भूमिपूजन यावेळी ना. आदिती तटकरे यांनी केलं त्याचबरोबर जननी सुरक्षा अंतर्गत १०२ रुग्णवाहिका लोकार्पण देखील करण्यात आले. यावेळी जननी सुरक्षा अंतर्गत जिल्ह्यात आणखी आठ रुग्णवाहिका देणाऱ्याचा प्रस्ताव असल्याचं ना. आदितीताई तटकरे यांनी सांगितलं.



पावसाळी १ जून ते ३१ जुलै मासेमारी बंदी

दै.रायगड नगरी । उरण
मासळीच्या साठ्याचे जतन तसेच मच्छिमारांची जीवितहानी व वित्त हानी यांचे रक्षण या हेतूने महाराष्ट्र सागरी मासेमारी नियमन अधिनियम ,१९८१ च्या कलम ४ च्या पोटकलम (१) द्वारे प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारांचा वापर करून १ जून २०२१ ते ३१ जुलै २०२१ पर्यंत राज्यात यांत्रिक मासेमारी नौकास पावसाळी मासेमारी बंदी घालण्यात आली आहे. या कालावधीत मासळीच्या जीवांना प्रजोत्पादनास पोषक वातावरण असते. या कालावधीत मासेमारी बंदीमुळे मासळीच्या बीज निर्मिती प्रक्रियेस वाव मिळून मासळीच्या साठ्याचे जतन होते. तसेच या कालावधीत खराब व वादळी हवामानामुळे होणारी मच्छिमारांची जीवित व वित्त हानी मासेमारी बंदीमुळे टाळता येणे शक्य होते. मासळीच्यासाठ्याचे जतन तसेच मच्छिमारांचे जीवित व वित्त यांचे रक्षण या हेतूने या वर्षी १ जून २०२१ ते ३१ जुलै २०२१ या कालावधीत राज्यात सागरी क्षेत्रात (सागरी किनाऱ्या पासून १२ सागरी मैलापर्यंत) यांत्रिक मासेमारी नौकास पावसाळी मासेमारी बंदी करण्यात आली आहे. सदर पावसाळी मासेमारी बंदी ही पारंपारिक पद्धतीने मासेमारी करणाऱ्या बिगर यांत्रिकी नौकांना लागू राहणार नाही.

सदर आरोपी कडून गुन्हातील चोरीस गेलेले २० घड्याळे, ७ डीओ, रुम फ्रेशनर, साबण व इतर वस्तू अं.कि.७२०००/ हस्तगत करण्यात आली आहे नमूद आरोपी यास कोरोना हाउंड वरती न्यायालयाने १३ मे रोजी जमिनावर सोडले होते त्यानंतर आठवड्यात त्याने हा गुन्हा केला आहे. नमूद आरोपीस पुढील कारवाई करिता कामोठे पोलीस ठाणेच्या ताब्यात देण्यात येत आहे.

पाली पंचायत समिती कार्यालयात अस्वच्छतेचे साम्राज्य



दै.रायगड नगरी । सुधागड/पाली
पालीतील पंचायत समिती कार्यालयात घाणीचे साम्राज्य पसरले आहे. ही बाब सोमवारी (ता.३१) निदर्शनास आली आहे. यामुळे कोविड काळात येथे येणारे नागरिक व कर्मचाऱ्यांचा आरोग्याचा प्रश्न निर्माण झाला आहे. पंचायत समिती कार्यालयासमोर झांडाचा पालापाचोला पसरले आहे. कार्यालयात दाखल झाल्यावर फरशीवर पसरलेल्या धूरळ्याच्या जाड थराशी आणि अस्ताव्यस्त पडलेल्या घाणीशी थेट सामना होतो. बऱ्याच दिवसांपासून येथे साफसफाई झाली नसल्याचे दिसते. ही घाण पायाद्वारे थेट सर्वत्र

पसरली जाते. नाका-तोंडात जाते. यामुळे त्रास होतो असे पालीतील सामाजिक कार्यकर्ते प्रकाश पालकर यांनी सांगितले. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर तालुक्याच्या महत्त्वाच्या कार्यालयात स्वच्छतेकडे दुर्लक्ष होत असल्याने नागरिकांमध्ये संतापाची भावना आहे.

कार्यालयात अस्वच्छता असल्याची बाब निदर्शनास आणून दिली आहे. ताबडतोब कार्यालय स्वच्छ करण्याचे आदेश दिले आहेत. **रमेश सुतार, सभापती, पंचायत समिती, पाली-सुधागड**

पनवेल महानगरपालिका			
जाहीर नोटीस सूचना			
महाराष्ट्र (नागरी क्षेत्र) झाडांचे जतन अधिनियम १९७५ च्या महाराष्ट्र अधिनियमानुसार केलेल्या सुधारणा विचारात घेवून उक्त अधिनियम कलम ८ (३) अन्वये या नोटीसीद्वारे असे जाहीर करण्यात येते की,			
अ.क्र.	अर्जदाराचे नाव व पत्ता	झाडांचा प्रकार व संख्या	झाडे तोडण्याचे कारण
१	श्री.प्रदीप सुर्वे, व श्री.श्रीपद रामचंद्र जाधव, B/४६/०१, व B/४७/०१, शिवस्मृती को.ऑप.हौ.सो.लि., सेक्टर ७, नवीन पनवेल	१ नारळ	पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील या शिवस्मृती सहकारी संस्थेत इमारत क्र.४६ व ४७ आकारात नारळाचे झाड असून त्या झाडाच्या झावळ्या व नारळ घरांच्या पत्र्यांवर अचानकपणे पडत आहे. तसेच बाजूला ये-जा करण्याचा रस्ता असल्यामुळे डोक्यावर व अंगावर नारळ पडू शकतो. तसेच आजूबाजूला गाड्याही उभ्या असून त्यावर पडण्याची दाट शक्यता आहे व आजूबाजूला लहान मुलेही खेळत असतात. त्यामुळे त्यांना शारीरिक इजा/गंभीर दुखापत होण्याची भिती सर्व प्रौढ मंडळी करीत आहे. तरी १ नारळाचे झाड तोडणेस परवानगी देणेबाबत.
२	शिवराज राणे, प्लॉट नं.अे २१ सेक्टर ६, नवीन पनवेल	१ नारळ	पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील प्लॉट नं.अे २१, सेक्टर ६, नवीन पनवेल येथील १ नारळाचे झाड पडून मागील घराचे नुकसान व जीवित व वित्तहानी होवू शकते. तरी १ नारळाचे झाड तोडणेस परवानगी देणेबाबत.
३	वुमन इंडियन ट्रस्ट (WIT) वित्त सेंटर बंदर रोड पनवेल रायगड	१ कडुलिंब	पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील वुमन इंडियन ट्रस्ट येथील १ कडुलिंबाचे झाड हे इमारतीच्या बीममध्ये घुसल्याने इमारत आतून लिकेज होत आहे. इमारत बांधकामाला पावसाळ्यामध्ये धोका निर्माण होण्याची शक्यता आहे. त्यामुळे इमारतीमध्ये पाणी गळती होवू शकते व सदरचे झाड हे वॉल कंपाऊंडवर आडवे झाले आहे. तरी १ कडुलिंबाचे झाड तोडणेस परवानगी देणेबाबत.
४	जि.एस.रघुवंशी, एक्झिक्युटिव्ह इंजिनिअर (KHR-II) सिडको नोडल ऑफिस, सेक्टर ४ खारघर	१ रेन ट्री	पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील निफट कॅम्पस सिडको नोडल ऑफिस, सेक्टर ४ खारघर येथील फुटपाथवरील १ रेन ट्री झाड हे गेटसमोर असून सदर गेटचा वापर निफट कॅम्पस यांना सुरू करायचा आहे. व तेथून गाड्या व लोक ये-जा करणार आहेत. तरी १ रेन ट्री झाड तोडण्याची परवानगीबाबत.

सदर प्रस्तावास वृक्ष तोडण्याची परवानगी देण्याचा वृक्ष प्राधिकरणाचा इरादा आहे. याबाबत नागरिकांच्या काही हरकती अगर सूचना असल्यास ही सूचना प्रसिद्ध झालेपासून ७ दिवसांच्या आत लेखी स्वरूपात पनवेल महानगरपालिकेच्या वृक्ष प्राधिकरण विभागामध्ये सादर कराव्यात. विहित मुदतीत सदर न झालेल्या हरकती अगर सूचनेचा विचार करण्यात येणार नाही याची नोंद घ्यावी. पमपा/उद्यान/२१२१/प्र.क्र.२४९/१/२०२१ दिनांक : २७/०५/२०२१

सही / -
सहा. आयुक्त
तथा
वृक्ष अधिकारी
पनवेल महानगरपालिका